

Styremøte - Øvre Gleinåsen Vel

Møtereferat

Avholdt: 09.01.17 @ Bent Carlèn
Til stede: Geir Iversen, Bent Carlèn, Kristian H. Mong, Rolf Olerud, Tore Sandvik, Therese Buøy Berglund
Frafall: Tor Hemma, Edle Steinåsen
Neste møte: 15.02.17 @ Røyken Ungdomsskole
Referent: Kristian Mong

Informasjon

Tittel	Innhold
Julegrantenning gjennomført	Bra oppmøte, utdelt rundt 130 poser.
Bålpanne	Det ble luftet ønske om å montere en bålpanne på lekeplassen. Styret anser sikkerhetsaspektet som farlig med tanke på varm, forlatt bålpanne på et sted som barn leker.
Rot etter nyttår	Kan de som har hatt fest etc på nyttår rydde opp knuste flasker og brukt fyrverkeri?

Videreført fra tidligere

Tittel	Innhold	Aksjon
Asfaltering i Gleinåsveien	Asfaltering av fortau og grøft er ikke gjennomført enda, men vil bli purret på! Må skje før 17. mai.	Geir
Kommunale skilt	Purre på kommunen.	Tore
Port i Granliveien	Vi må få lukket den; barna bruker bakken som akebakke nå og det er stor fare for kollisjon med bil	Geir
Garasjelag	Vi må få oversikt over hvem som representerer hvilke garasjelag. Det er desperat behov for parkering på åsen.	Therese

Parkeringsanlegg	Utforske muligheter for å utvide parkeringsmuligheter på åsen.	Bent
-------------------------	--	------

Nye punkter

Tittel	Innhold	Aksjon
Aktivitetsdag	Geir fikk en telefon fra leder i Katrineåsen velforening. Historielaget har fremmet et forslag om at vellene på åsen skal gå sammen om å lage en aktivitetsdag. Kontakte M. A. Nyholm (Edle får nummeret fra Geir).	Edle
Generalforsamling	<p>Avholdes 15. februar 2017 19:00 på Røyken Ungdomsskole i kantinen.</p> <p>Lage innkalling + skjema for fullmakt</p> <p>Dele ut innkalling (senest slutten av januar)</p> <p>Årsberetning</p> <p>Regnskap/revisjon</p> <p>Budsjett</p> <p>Kaffe</p>	<p>Geir</p> <p>Alle</p> <p>Kristian</p> <p>Kristian</p> <p>Kristian m/fl</p> <p>"Alle" tar med en kaffe</p>

	Handle kjeks etc	Bent
--	------------------	------